

Книжная выставка «Он первый к звёздам полетел»

ко Дню авиации и космонавтики

День авиации космонавтики - отмечается 12 апреля — это дата, установленная в ознаменование первого полета человека в космос. Тема космоса всегда вызывает большой интерес у взрослых и детей. Космос — это что-то таинственное и неизведанное, загадочное и удивительное.

B Дня преддверии космонавтики В Красноярском отделе МБУК ЦР «ЦМБ» оформлена книжная выставка «Он первый к звездам полетел», в которую вошли книги, рассказывающие об истории создания первых космических станций, первопроходце космоса, которым стал Юрий Алексеевич Гагарин. Так же из вас можете узнать о том, как проходит подготовка к полетам, чем питаются космонавты в невесомости и какие качества нужны для того, чтобы отправиться к звездам.

Мы ждем вас в нашей библиотеке!